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خبر اقتصادی
وزارت ارشاد: فاقد مجوز فعالیت بود

»طاقچه« از دسترس خارج شد
وب‌سایت طاقچه پس 
از اعام وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی مبنی بر عدم 
مجوز فعالیت آن از دسترس 
خارج شد. وزارت ارشاد در 

همین راستا اعلام کرد که »طاقچه« فاقد مجوز فعالیت 
از وزارت ارشاد بوده است. مرکز توسعه فرهنگ و هنر در 
فضای مجازی اعلام کرد »بر اساس اسناد بالادستی و در 
راستای »ساماندهی سکو‌های نشر کتاب دیجیتال« از 
فعالیت طاقچه ممانعت به عمل می‌آورد«. ایسنا نوشت: در 
پی حاشیه‌های به‌وجودآمده برای اپلیکیشن عرضه کتاب 
»طاقچه« بر سر انتشار عکسی منسوب به کارکنان این 
اپلیکیشن، روابط عمومی مرکز توسعه فرهنگ و هنر در 
فضای مجازی اعلام کرد: پیرو ماده ۲ قانون نحوه مجازات 
اشخاص که در امور سمعی و بصری فعالیت غیرمجاز دارند، 
همه سکو‌های ارائه‌دهنده محتوا‌های فرهنگی مکلف به 

دریافت مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی هستند.
    

رشد ۲۰۰ درصدی صادرات 
نفت ایران به چین

ایلنا نوشت: گزارش جدید مؤسسه کپلر حکایت از این 
دارد که صادرات نفت ایران به چین در سه سال گذشته 
سه برابر شده و با رشد ۲۰۰ درصدی از ۳۲۴ هزار بشکه در 
روز به حدود یک میلیون بشکه در روز افزایش یافته است. 
آژانس بین‌المللی انرژی نیز در گزارش جدید خود صادرات 
روزانه یک میلیون بشکه نفت ایران به چین را تأیید کرد. بر 
اساس این گزارش، با وجود ادامه تحریم‌ها اما ایران موفق 
شد تولید نفت خام خود را افزایش دهد که این افزایش در 

صادرات تأثیرگذار بوده است.
    

گمرک ایران خبر داد؛
کاهش ۴۹ درصدی واردات برنج

واردات برنج در ۴ ماهه 
نخست سال جاری با ۳۱ 
درصد کاهش در وزن 
نسبت به مدت مشابه سال 
قبل به ۵۰۹ هزار و ۳۴۸ تن 

رسید. به گزارش ایلنا از گمرک ایران، ارزش واردات برنج 
در ۴ ماهه سال جاری حدود ۶۰۱ میلیون دلار بوده که 

در مقایسه با سال قبل ۴۹ درصد کاهش نشان می‌دهد.

اقتصاد در ایران روز به روز با تحدید و 
تهدیدهای بیشتری مواجه می‌شود. به 
طوری‌که جامعه به جایی رسیده است 
که کمترین امیدی برای ترمیم فضای 
کدر اقتصادی ندارد. نتیجه این موقعیت 
نگران‌کننده نیز چیزی جز »ناامیدی 

اجتماعی« نمی‌تواند باشد.
محمود جامساز، اقتصاددان در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« در این رابطه 
گفت: با بررسی جزئی برنامه هفتم توسعه 
می‌توان به این نتیجه رسید که این 
برنامه شباهت زیادی به برنامه ششم 
دارد. با این توضیح که در برنامه ششم، 
ثبات اقتصادی و ایجاد امنیت و آرامش 
اقتصادی و امیدواری در بخش مسکن 
پیش‌بینی شده بود که ارقام و آمار رسمی 
نشان می‌دهد، فقط 30 درصد اهداف 
محقق شده است. مثلاً  در آن برنامه، تورم 
8/8 درصد در نظر گرفته شده بود، اما در 
برنامه هفتم متوسط نرخ رسمی تورم 
19/7 بود که قرار بود به 9/5 درصد برسد. 
تحلیلگر مسائل اقتصادی در ادامه 
گفت: با توجه به نقدینگی حدوداً 6600 
تریلیون تومانی، تورم بعضی مواد غذایی 
حتی سه رقمی شد! این در حالی است که 
در برنامه هفتم متوسط رشد نقدینگی 
20/4 درصد پیش‌بینی شده بود که اگر 
همین را هم مبنا قرار دهیم  و در سال 
1402 هم رشد نقدینگی را 20 درصد 
در نظر بگیریم و همچنین این آمار را 
بر اساس 6600 تریلیون تومان پایان 
سال 1401 محاسبه کنیم، تقریباً هر 
سال 1285 تریلیون تومان، یعنی در 
روز 3520 میلیارد تومان نقدینگی 
ایجاد می‌کنیم. خب! در چنین حالتی 
می‌توانیم تورم را کنترل کنیم؟ پاسخ 

قطعا »نه« است. این درست که رشد 
اقتصادی 8 درصد را هدف قرار داده‌ایم، 
اما باید در سال حداقل باید سه- چهار 
هزار-هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری 
 داشته باشیم. حالا از کجا؟ 

هیچ‌کس نمی‌داند!
او افزود: رشد تشکیل سرمایه 
ناخالص در برنامه هفتم 22/6 درصد 
در نظر گرفته شده است. با این توضیح  
که در یک  دهه گذشته رشد سرمایه 
ناخالص کشور منفی بوده است. یعنی 
نتوانسته‌ایم استهلاک را پوشش بدهیم. 
مثلًا در برنامه ششم رشد بهره‌وری 
کل عوامل تولید را 2/8 گرفته بودیم 
که این رقم در برنامه هفتم توسعه هم 
تعیین شده است. این در حالی است که 
بهره‌وری بعضی مواقع »صفر« و در بعضی 

مواقع هم بسیار پایین و نازل بوده است. 
جامساز توضیح داد: برای اینکه 

جهش اقتصادی را تجربه کنیم، به 
2 فاکتور بسیار مهم نیاز داریم.  یکی از 
مهمترین فاکتورها سیاست‌گذاری‌های 
داخلی، مبتنی بر ارزیابی از ظرفیت‌های 
واقعی اقتصاد و به‌کار‌گیری آن ظرفیت‌ها 
بر اساس اصول و الزام‌های علم اقتصاد 
است. همچنین دومین فاکتور چیزی 
جز این نیست که باید مسآًله تغییر 
مناسبات بین‌المللی با هدف افزایش 
روابط اقتصادی مطلوب با دنیا، مخصوصاً 
دنیای پیش رفته غرب را جدی بگیریم. 
در واقع باید این را در نظر بگیریم که 
قرارداد با چین و روسیه راه‌گشا نیست. 
به هرحال ما باید عضوی فعال در بازار 
جهانی اقتصاد باشیم و بتوانیم با کشورها 
مبادله بانکی داشته باشیم. وقتی 
FATF     را نمی‌پذیریم، حتی چین 
هم نفت ما را با یک سوم قیمت می‌خرد 
و نمی تواند به ما دلار بدهد. بنابراین 

 باید معاهدات بین‌المللی را بپذیریم 
تا به مشکل برنخوریم.

تصمیم‌گیران ما 
هدف‌های متوهمانه‌ای دارند

جامساز تصریح کرد: در برنامه هفتم 
توسعه برای سال اول مبلغ 10 میلیارد 
یورو سرمایه‌گذاری خارجی در نظر 
گرفته شده است. ما چطور می‌توانیم 
سرمایه‌های خارجی را جذب کنیم، 
در حالی که سرمایه‌گذاران داخلی هم 
رغبتی برای حضور در  بازار داخل کشور 
ندارند. به این معنی که خروج سرمایه 
داریم و حساب سرمایه‌مان منفی 6 
میلیارد و 600 میلیون است. واقعیت 
این است که تصمیم‌گیران هدف‌های 
متوهمانه‌ای را مدنظر قرار می‌دهند. مثلًا 
تولید 4 میلیون بشکه در روز را پیش‌بینی 
کرده‌اند که اگر یک میلیون و 800 هزار را 

برای مصرف روزانه بگذاریم، در شرایط 
تحریم چطور می‌توانیم 2 میلیون و 
200 هزار بشکه نفت در روز بفروشیم؟ 
ما حتی همین نفتی را که صادر می‌کنیم، 
نمی‌دانیم درآمد را چطور باید وصول 
کنیم؟ چون کشورها اجازه ندارند با 
ایران مراوده دلاری داشته باشند. این 
یکی از مهمترین معضلات اقتصاد ایران 

به شمار می رود. 

در برنامه هفتم تناسبی بین مدعا و 
دلیل دیده نمی‌شود

به گفته این چهره اقتصادی، مشکل 
بزرگ دیگر این است که اساساً جداول 
منابع و مصارف برنامه هفتم مشخص 
نشده است. مثلًا متوسط رشد صادرات 
12/4 درصد و واردات 16/2 درصد در 
نظر گرفته‌ شده است. یعنی برنامه‌هایی 
را بدون حساب و کتاب پیش‌بینی کردیم، 
آن هم در حالی که ابزار و ملزومات 
متناسب نیستند. یعنی حتی برای 
برنامه‌های یکساله هم عقلانیت عملی 
و نظری وجود ندارد. بنابراین برنامه 
هفتم توسعه پدیده‌ای است که در آن 
تناسب بین مدعا و دلیل دیده نمی‌شود. 
معلوم است، در چنین حالتی نه تنها 
 نمی توانیم رشد و توسعه در اقتصاد 
را هدفی محقق ببینیم، بلکه روز به 

روز بر گره های 
اقتصادی افزوده 

خواهد شد.

سیاست‌گذاران تاثًیر تنش‌های 
بیرونی بر اقتصاد را نمی‌دانند

وی توضیح داد: ایران در شرایطی 
بحران را به طور جدی تجربه می‌کند و 
در نتیجه، مردم گرفتاری‌های معیشتی 
بی‌پایانی را تحمل می‌کنند که این 
شرایط راه‌حل مشخص و ملموس دارد. 
در واقع سیاست تقابلی با دنیا را به 
تعامل تبدیل کنیم. سیاست‌گذاران ما 
نمی‌دانند تنش‌های بیرونی چه تاثًیر 
غیرقابل جبرانی بر اقتصاد می‌گذارد. 
اخیراً آمده‌ایم با اعراب رفت و آمدهایی 
برقرار کرده‌ایم. اما هیچ برنامه و 
چشم‌اندازی را تعیین نکرده‌ایم. تکلیف 
چین هم که مشخص است. ما در 
حالی با این کشور قرارداد کشاورزی 
بسته‌ایم که تاریخچه آن در همکاری با 
کشورهای دیگر اظهرمن‌الشمس است 
و سرمایه‌گذاری شان را »سرمایه‌گذاری 
ابتینی« می‌نامند. ابتین زنبوری است 
که با نیشش افراد را فلج می‌کند و روی 
جسد فلج شده می‌نشیند و تخم‌گذاری 
می‌کند تا نوزادهایش از آن جسد تغزیه 
کنند. هر کدام از کشورهای آفریقایی که 
چین در آنها سرمایه‌گذاری کرده است، 

بدبخت‌تر شده‌اند. 
جام‌ساز در پایان گفت: لازم به تاکًید 
است، باید سیاست نه شرقی و نه غربی را 
به سیاست متوازن با شرق و غرب تغییر 
بدهیم. در واقع برای اینکه بتوانیم 
هدف توسعه‌گرا داشته باشیم، 
قبل از هر چیزی باید »صلح« 
را هم در داخل و هم در 

خارج جدی بگیریم.

محمود جامساز در گفت‌وگو  با »توسعه ایرانی«:

روزانه 3520 میلیارد تومان نقدینگی ایجاد می‌کنیم
تقریباً هر سال 1285 
تریلیون تومان، یعنی 

روزانه 3520 میلیارد تومان 
نقدینگی ایجاد می‌کنیم. 

خب! در چینن حالتی 
می‌توانیم تورم را کنترل 

کنیم؟ پاسخ قطعا »نه« است

سعید شمس

معاون‌بیمه‌ای‌تأمین‌اجتماعی:

قانون بیمه کارگران ساختمانی تغییر نکند، کسری 14هزار میلیارد تومانی خواهیم داشت
سرویس کارگری. معاون بیمه ای سازمان تأمین 
اجتماعی گفت: کارفرمایان می توانند دو نفر از کارکنان 
خود را از دانش آموختگان دانشگاهی انتخاب کنند 
و دو سال ابتدایی فعالیت از معافیت های حق بیمه 
برخوردار شوند. این معافیت ها با ۲۰درصد سهم 
کارفرمایی همراه است زیرا دانش آموخته در دوره 

کارورزی مشمول قانون کار نمی شود.
محمد محمدی در گفت وگو با ایرنا گفت: سال 
گذشته به دلیل افزایش دستمزدها، تصوراتی مبنی بر 
افزایش بیکاری، ایجاد بحران در تشکل های کارفرمایی 
و اخراج کارگران توسط کارفرمایان مطرح می شد 
اما بازرسی های کارگاهی و نیز لیست خوداظهاری 
کارفرمایان، حاکی از رشد بیمه شدگان اجباری بود. 
تعداد مقرری بگیران بیمه بیکاری هم نسبت به سال 
گذشته کاهشی بود و جز تعداد معدودی از کارگاه ها که 
دچار بحران نقدینگی شده بودند، کسی اقدام به تعدیل 
نیرو و اخراج حتی یک کارگر نکرد. وی افزود: حتی 
به منظور حمایت از کارگران آسیب دیده نیز پیش بینی 
شد که کارگاه بحران زده با هماهنگی شورای اسلامی 
کارگاه، فهرست کارگران مذکور را دریافت کرده و 

تعهدات درمانی را انجام دهد و در مرحله بعد، مطالبات 
از کارفرمایان را پیگیری کند. تا امروز نیز حتی یک 
مورد بحران کارگری )در سال ۱۴۰۲( اتفاق نیفتاده و 
هیچ منعی برای کارگران در خصوص ارائه تعهدات 
کوتاه مدت و بلندمدت به وجود نیامده است. در 
حوزه بیمه شدگان اختیاری نیز بیش از یک میلیون نفر 
تحت پوشش بیمه های اجتماعی قرار گرفته و امسال 
هدف گذاری اولیه سازمان، ۵۰۰هزار نفر است. 
بررسی ها و گزارشات مرکز آمار ایران نیز نشان می دهد 
که ۲۳ میلیون نفر در حوزه مشاغل رسمی کشور فعال 
و ۱۸ میلیون نفر از این جمعیت تحت پوشش قرار 
گرفته اند. بخشی از این جمعیت، تحت پوشش سازمان 
تامین اجتماعی قرار گرفته و بخشی از این گروه ها 

جذب دیگر صندوق های بیمه گر شده اند.
5 میلیون شاغل 

تحت پوشش بیمه های اجتماعی نیستند
معاون بیمه ای سازمان تامین اجتماعی با بیان اینکه 
بیش از ۵ میلیون نفر شاغل تحت پوشش بیمه های 
اجتماعی نیستند، گفت: بخشی از این گروه ها مشاغل 
رسمی کامل و بخشی از این قشر مشاغل کمتر از 

۴۴ ساعت در هفته )اعم از معلمان حق التدریسی 
و...( را دربرمی گیرند. کارفرما این قسم از کارگران را 
باید براساس روزهای کارکرد بیمه کند. وی ادامه داد: 
اکنون شماری از ورزشکاران اختیاری تحت پوشش 
بیمه های اجتماعی قرار نگرفته اند. همچنین برخی 
از ورزشکاران با رابطه کارگر - کارفرمایی نیز توسط 
باشگاه مربوطه بیمه نشده اند. شعب تامین اجتماعی 
ماموریت یافته اند که این مسئله را پیگیری کرده و 
گروه های خاص را در چهارچوب قانون حرف و 
مشاغل آزاد بیمه کند. حمایت از بیمه شدگان اجباری 
هم توسط بازرسان سازمان مورد پیگیری قرار خواهد 
گرفت. اقدام مهمی در این رابطه با همکاری شهرداری 
تهران نیز انجام گرفت که بتواند کارگران این حوزه 
را هم تحت پوشش بیمه های اجتماعی قرار دهد. از 
سال ۷۶ این تفاهمنامه با شهرداری منعقد و مقرر شد، 
شهرداری فهرست حق بیمه کارگران فعال در میادین 
میوه و تره بار را در اختیار تامین اجتماعی قرار داده و 
این گروه تحت پوشش مقررات بیمه ای قرار بگیرند 
اما با گذشت یک دوره )پس از انعقاد این تفاهمنامه( 
کارگران مذکور اعتراض و عنوان کردند که با وجود 

فعالیت در میادین تحت پوشش بیمه قرار نگرفته اند 
بنابراین سازمان تامین اجتماعی یک طرفه قرارداد 
نام برده را لغو کرد و از ابتدای امسال بازرسان شعب 

مکلف به بازرسی در این رابطه شدند.
سال گذشته ۲۰ همت کسری

 درباره کارگران ساختمانی داشتیم
محمدی درباره بیمه کارگران ساختمانی گفت: سال 
گذشته بیمه کارگران ساختمانی با بیش از ۲۰ هزار میلیارد 
تومان کسری سهم کارفرمایی مواجه بود. اکنون تامین 
اجتماعی یک جانبه ۷۱۳هزار نفر را به صورت مستمر و 
۴۲هزار نفر را به صورت غیرمستمر که صرفا برخی از 
ماه ها پرداختی داشته اند، تحت پوشش مقررات حمایتی 
قرار داده است. در سال گذشته )براساس قانون قبل( 
۴هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان وصول شد، در حالی که 
باید ۱۲ هزار میلیارد تومان وصول می شد. امسال نیز 
سازمان پیش بینی می کند که بیش از ۱۹هزار میلیارد 
تومان در حوزه کارگران ساختمانی هزینه شود اما در 
صورت بازگشت به قانون قبل نهایتا ۵ همت وصول 
انجام خواهد شد. وی ادامه داد: برای کارگران فعلی نیز 
۹ همت کسری منابع داشته و در صورت تصویب برای 

جذب گروه های جدید، بی شک این عدد )کسری منابع( 
افزایش خواهد یافت. در قانون محل تامین کسری منابع 
پیش بینی نشده و تامین اجتماعی انتظار دارد که این 

موضوع توسط مجلس پیگیری شود.
35۰هزار کارگر ساختمانی در نوبت بیمه هستند

معاون بیمه ای تامین اجتماعی ادامه داد: براساس آمار 
انجمن های صنفی و سازمان آموزش فنی وحرفه ای، 
حدود یک میلیون و ۳۰۰هزار نفر کارت مهارت فنی 
دارند اما تمامی کارت ها دلیل بر اشتغال در این حوزه 
نیست. در قانون پیش بینی شده که کارگر ساختمانی باید 
در حوزه ساختمان اشتغال داشته باشد. در خصوص 
افرادی که اکنون به عنوان کارگر ساختمانی فعالیت 
می کنند نیز پالایش و ساماندهی انجام می گیرد. در این 
پالایش برخی اشخاص به سمت بیمه مشاغل آزاد و 
اختیاری هدایت می شوند و جایگزینی برای جمعیت 
و گروه های پشت خطی انجام می پذیرد. وی در پایان 
گفت: اکنون براساس گزارشات انجمن های صنفی و 
سازمان آموزش فنی وحرفه ای، ۳۵۰هزار نفر در صف 
انتظار برای پوشش بیمه ای و بهره مندی از مزایای قانونی 

تامین اجتماعی قرار دارند.

مدافعان‌وزیر‌کار،‌لطفا‌سکوت‌کنند

عضو کارگری شورای عالی کار: دولت پایبند قانون نیست

سرویس کارگری. با گذشت بیش 
از یک هفته از آغاز مرداد ماه سال 
جاری، هنوز نشست تیر ماه شورای 
عالی کار هم برگزار نشده است. ضمن 
اینکه 45 روز از زمان ثبت درخواست 
نمایندگان کارگری برای برگزاری نشست 

فوق العاده شورای عالی کار با موضوع 
ترمیم دستمزد نیز گذشته است. به عبارت 
دیگر، بیش از 6 هفته از بی توجهی دولت 
به درخواست سه عضو رسمی شورای 
عالی کار که نماینده یک جامعه 45 

میلیون نفری هستند، می گذرد.

»علی خدایی« عضو کارگری شورای 
عالی کار در این رابطه با انتقاد از بی توجهی 
دولت به ایلنا می گوید: در روزهای آخر تیر 
ماه، یک نشست شورای عالی کار برگزار 
شد و برای ما دعوتنامه آمد اما چون 
اعضای اصلی دولت در نشست حاضر 
نشدند و موضوع ترمیم مزد نیز در دستور 
کار نبود، درخواست لغو جلسه را دادیم 
و نشست عملًا برگزار نشد. به گفته وی، 
نشست تیر ماه شورای عالی کار هنوز 
برگزار نشده و حتی نشست عادی که باید 
ماهی یک بار برگزار شود، به تعویق افتاده 
و خبری از دعوتنامه برای برگزاری جلسه 

نیست. خدایی تاکید می کند: این گونه 
بی توجهی به درخواست رسمی سه عضو 
کارگری شورا بی سابقه است. باید ظرف 
دو هفته، نشست مورد درخواست با 
موضوع ترمیم مزد برگزار می شد اما گویا 
دولت اهتمامی برای پایبندی به قانون 

ندارد.
آقایان به جای نمک پاشیدن به زخم 

کارگران، سکوت کنند
عضو اصلی شورای عالی کار با اشاره 
به اظهارات اخیر برخی از فعالان کارگری 
که ادعا کرده اند دولت قول داده فقط در 
صورت ترمیم حقوق کارمندان دولت، 

مزد کارگران ترمیم می شود، می گوید: این 
مسئله )ترمیم دستمزد به شرط افزایش 
حقوق کارمندان( قول دولت و وزیر کار 
نبود و مصوبه شورای عالی کار است. 
آقایان وزرای اقتصادی قول کنترل و مهار 
تورم را دادند اما به آن عمل نکردند. او 
اضافه می کند: آقایانی که این گونه کمر به 
دفاع از وزیر کار بسته اند، چرا در مورد 
بی توجهی به قانون چیزی نمی گویند؟ 
اینکه دستمزد نصف نرخ تورم رسمی 
افزایش یافته، بی قانونی نیست؟ اجرای 
قانون، نیاز به قول و مصوبه دارد؟ خدایی 
با بیان اینکه »اگر نمی توانند مدافع کارگران 

باشند لطف کنند و ساکت بمانند و نمک بر 
زخم کارگران نپاشند«، می افزاید: آنهایی که 
از خود سلب مسئولیت کرده و می گویند 
ما عضو رسمی شورای عالی کار نیستیم، 
پس چرا در جلسات حاضر می شوند؟ 
تصمیمات شورای عالی کار با امضا و 
توافق همه اعضا گرفته شده و امضای 
این آقایان قبل از امضای اعضای کارگری 
پای مصوبه مزدی درج شده است. اینها 
زودتر از اعضای اصلی با مصوبه افزایش 
۲۷درصدی حداقل دستمزد کارگران 
موافقت کردند و حالا هم منادی دفاع از 

آقای وزیر شده اند!

تعدیل 600 نیروی کار در شرکت تسکو
سرویس کارگری. جمعی از کارگران و کارکنان شرکت تکنو 
انرژی سپهر )تسکو( طی 4۰ روز گذشته برای تسویه حساب 
توسط مدیریت شرکت فراخوانده شده و مشمول تعدیل نیرو 

قرار گرفتند.
به گزارش ایلنا، این کارکنان که نیروهای متخصص فنی در 
حوزه برق، مخابرات و تجهیزات ابزار دقیق صنایع نفت و گاز 
جنوب هستند، اعلام کردند که حدود ۶۰۰ نفر از همکارانشان را 
در مجموعه تسکو در جریان تعدیل نیروها از دست دادند. برخی 
از کارگران این مجموعه می گویند: گویا شرکت در سال جاری 
نتوانسته پروژه بگیرد و اعلام کرده که تا مدت ها امکان ادامه کار 
به دلیل فقدان سفارش پروژه را ندارد و پروژه ها در دست رقبای 
این شرکت است. این کارگران و کارکنان به دو گروه قراردادی 
و ساعت کاری تقسیم می شوند که نیروهای قراردادی از مزایا و 
پاداش و بیمه طی یک دهه گذشته برخوردار بودند اما نیروهای 
ساعتی بابت ساعت و روز کاری پول می گرفتند که تقریبا همه آنها 

مشمول تعدیل نیرو و تسویه حساب شدند.

 پیش نویس لایحه اصلاح قانون کار
 نیاز به نظرخواهی از شرکای اجتماعی دارد

سرویس کارگری. پیش نویس لایحه اصلاح موادی از قانون 
کار برای نظرخواهی مجدد از شرکای اجتماعی به شورای عالی 

کار بازگردانده شد.
به گزارش کار و کارگر، »احمد غریوی« مدیرکل روابط کار و 
جبران خدمت وزارت کار گفت: در سال ۱۴۰۱ تعداد ۹ نشست 
برای تدوین پیش نویس لایحه اصلاح موادی از قانون کار برگزار 
شد که در آن نمایندگان دولت، تشکل های کارگری و کارفرمایی 
حضور داشتند و خروجی آن، پیش نویس لایحه اصلاح موادی 
از قانون کار بود که با امضای وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
به دولت تقدیم شد. وی افزود: این پیش نویس در کمیسیون های 
فرعی و اصلی دولت مطرح و در مورد آن اظهارنظر شد و در 
نهایت به منظور نظرخواهی مجدد از شرکای اجتماعی به شورای 

عالی کار بازگردانده شد.

مرگ کارگر ساختمانی بر اثر سقوط از ارتفاع
سرویس کارگری. یک کارگر ساختمانی در شهرک غرب 
مشهد واقع در استان خراسان رضوی، هنگام کار در یک مجتمع 
ساختمانی بر اثر سقوط از ارتفاع و برخورد با زمین جان باخت.

به گزارش ایلنا، این کارگر به دلیل  عدم استفاده از تجهیزات 
ایمنی از ارتفاع طبقه چهارم به پایین سقوط کرده و متاسفانه 

تلاش های عوامل اورژانس برای نجات جان وی بی ثمر بود.

احتمال‌چالش‌های‌امنیتی‌در‌صورت‌اجرای‌طرح‌های‌غیرکارشناسانه

مرکز پژوهش ها: مشکلات صندوق های بازنشستگی جزو بحران های جدی است
سرویس کارگری. دفتر افکارسنجی ملت در گزارشی 
نتایج افکارسنجی درباره نگرش مردم نسبت به وضعیت 

صندوق های بازنشستگی کشور را منتشر کرد.
به گزارش کار و کارگر، دفتر افکارسنجی ملت با همکاری 
دفتر مطالعات بخش عمومی و دفتر مطالعات اجتماعی مرکز 
پژوهش های مجلس در گزارشی با عنوان »افکارسنجی 
درباره نگرش مردم به وضعیت صندوق های بازنشستگی 

کشور« اعلام کرد در سال های اخیر، مشکلات و چالش های 
صندوق های بازنشستگی در کشور به یکی از چالش های جدی 
نظام حکمرانی تبدیل شده طوری که بسیاری از کارشناسان و 
مسئولان مربوطه نسبت به پیامدهای این بحران هشدار داده اند.

 تداوم وضعیت فعلی ممکن است برخی صندوق ها را با 
مشکل جدی مواجه کند.

 در بخشی از این گزارش عنوان شده به نظر می رسد تدوین 

و اجرای اصلاحات بنیادین در نظام بازنشستگی کشور، امری 
اجتناب ناپذیر است.

 برای این منظور طرح ها و ایده های مختلفی از سوی 
کارشناسان و خبرگان این حوزه مطرح شده که اجرای این 
طرح ها و ایده ها بدون در نظر گرفتن افکار عمومی و پیامدهای 
پیش بینی نشده، ممکن است چالش های جدی سیاسی، 

اجتماعی و امنیتی به دنبال داشته باشد.

 دوشنبه 9 مرداد 1402 
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3 كارگري

كاروكارگر- کیانوش محبیان

كاروكارگر-  لیلا  سادات عقیلی

اعلامیه پذیره نویسي شركت ره آورد همبستگی )تعاوني سهامي عام در شرف تأسیس(   

هیئت موسس

1( نام شركت:‌ره‌آوردهمبستگی)تعاوني‌سهامي‌عام‌درشرف‌تأسيس(
2( اهداف تشكیل شركت:‌توانمندسازی‌و‌تجاری‌سازی‌محصولات‌و‌خدمات‌شرکت‌های‌دانش‌بنيان‌و‌علم‌محور

3( موضوع و حدود فعالیت شركت:
الف- موضوع اصلی

همکاری‌و‌تعامل‌با‌شرکت‌های‌دانش‌بنيان،‌علم‌محور،‌مهندسی‌و‌اشخاص‌حقيقی‌وحقوقی‌دارای‌ایده‌و‌طرح‌در‌همه‌ی‌رشته‌ها‌و‌به‌طرق‌گوناگون‌از‌قبيل‌مشارکت‌
در‌طرح‌ها‌و‌واحدهاي‌توليدي‌،‌صنعتي،‌بازرگاني،‌خدماتي‌و‌نيز‌مبادرت‌به‌هرگونه‌عمليات‌بازرگاني،‌سرمایه‌گذاری‌در‌شرکت‌ها،‌پروژه‌ها،‌انجام‌حمایت‌های‌
مالی‌درقالب‌عقودی‌مانند‌قراردادهای‌مشارکت،‌توانمندسازی‌و‌تجاری‌سازی‌محصولات‌وخدمات‌و‌انجام‌حمایت‌های‌قانونی‌برای‌توليد‌و‌فروش‌محصولات‌

شرکت‌های‌دانش‌بنيان‌و‌ارزش‌آفرینی‌برای‌سهام‌آن‌ها.
ب- موضوعات فرعی

ایجاد‌بستر‌مناسب‌برای‌توسعه‌شرکت‌های‌دانش‌بنيان‌و‌علم‌محور‌از‌طریق‌ارائه‌»فضای‌لازم‌برای‌توليد‌انواع‌محصولات‌و‌خدمات‌مجاز‌و‌دفتر‌فعاليت‌یا‌
فضای‌اشتراکی«،‌ایجاد‌»ساختمان‌یا‌اطاق‌های‌فکر«‌برای‌تبادل‌علمی‌دانشگاه‌وصنعت،‌اخذ‌مجوز‌پارک‌علم‌وفناوری‌یا‌مجوز‌شعبه‌از‌پارک‌های‌علم‌وفناوری،‌انجام‌
فعاليت‌های»پژوهشی،‌تحقيقاتی،‌توليدی«‌در‌سطح‌ملی‌یا‌بين‌المللی.‌احياء‌شهرک‌های‌صنعتی‌از‌طریق‌انعقاد‌تفاهم‌نامه‌یا‌قرارداد‌با‌شرکت‌یا‌شهرک‌های‌صنعتی‌
و‌یا‌شرکت‌های‌مستقر‌در‌آن‌ها،‌برقراری‌ارتباط‌شرکت‌های‌دانش‌بنيان،‌پژوهشی‌و‌مهندسی‌با‌بخش‌صنعت.‌همکاری‌و‌تعامل‌با‌تمامی‌نهادهای‌علمی‌و‌پژوهشی.‌
تاسيس‌و‌راه‌اندازی‌شرکت‌‌جهت‌توسعه‌فعاليت‌های‌شرکت‌و‌مبادرت‌به‌هرگونه‌مشاركت‌اعم‌از‌حقوقي‌یا‌مدني‌و‌سایر‌مشاركت‌ها‌در‌داخل‌و‌خارج‌كشور.‌
مبادرت‌به‌خرید‌و‌فروش‌و‌اجارة‌هرگونه‌اموال‌منقول‌و‌غيرمنقول‌و‌عمليات‌مرتبط‌با‌موضوع‌شركت.‌سرمایه‌گذاری‌در‌شركت‌ها‌و‌موسسات‌در‌داخل‌و‌خارج‌
كشور‌از‌طریق‌خرید‌سهام.‌انجام‌انواع‌امور‌بازاریابي‌مجاز.‌مشاوره،‌تشویق‌و‌تسهيل‌امور‌سرمایه‌گذاري‌در‌شرکت‌ها‌از‌طریق‌ارائه‌هرگونه‌خدمات‌مجاز‌در‌
امور‌مدیریت‌دارائي‌های‌شرکت‌ها‌در‌بازار‌برای‌اشخاص‌حقوقی‌و‌حقيقي‌از‌جمله‌ارزشيابي‌سرمایه‌گذاري‌در‌طرح‌ها‌و‌تهيه‌طرح‌امكان‌سنجي‌فني،‌اقتصادي،‌
مالی.‌اخذ‌و‌اعطاء‌نمایندگي‌و‌ایجاد‌شعبه‌در‌داخل‌و‌خارج‌كشور.‌مبادرت‌به‌امور‌مربوط‌به‌احياء‌شركت‌هاي‌زیانده.‌اخذ‌مجوز‌تاسيس‌و‌موافقت‌اصولي‌برای‌
اجراي‌طرح‌هاي‌توليدي،‌توسعه‌و‌تكميل‌كارخانجات.‌ارائه‌كليه‌خدمات‌در‌قالب‌وکالت،‌مشاوره‌،‌مشارکت،‌تهيه‌و‌تنظيم‌گزارشات،‌اظهارنظر‌تخصصي‌برای‌
بكارگيري‌سرمایه‌و‌انجام‌فعاليت‌هاي‌اقتصادي‌درزمينه‌هاي‌علمی،‌توليدی،‌خدماتی،‌وصنعتی‌در‌کليه‌زمينه‌ها‌از‌جمله‌»فني،‌مالياتي،‌اداري،‌حقوقي‌بدون‌قيد‌
حصر،‌ارزیابي‌اموال،‌گزارشات‌توجيه‌فني،‌اقتصادي،‌امكان‌سنجي«‌و‌اخذ‌مجوزهاي‌قانوني‌و‌اداري‌از‌وزارتخانه‌ها،‌سازمانها،‌ومؤسسات‌دولتي‌ونهادهاي‌عمومي‌

غيردولتي‌ازقبيل‌واردات،‌صادرات،‌ترخيص‌كالا‌از‌گمرك‌و‌خدمات‌مشابه.
ارائه‌كليه‌خدماتي‌كه‌جهت‌انجام‌معاملات‌ملكي‌و‌ارضي‌و‌فعاليت‌هاي‌ساختماني‌لازم‌است‌از‌جمله‌تنظيم‌مبایعه‌نامه،‌اخذ‌مجوزهاي‌قانوني‌برای‌احداث‌بنا‌
تا‌پایان‌كار.‌راه‌اندازی‌پارک‌علم‌و‌فناوری‌با‌اخذ‌مجوز‌از‌معاونت‌علمی‌نهاد‌ریاست‌جمهوری،‌وزارت‌علوم،‌تحقيقات‌و‌فناوری،‌بهداشت،‌درمان‌و‌آموزش‌
پزشکی،‌صنعت،‌معدن‌و‌تجارت،‌جهاد‌کشاورزی‌یا‌هر‌نهادی‌که‌قانونگذار‌اختيار‌صدور‌مجوز‌را‌به‌آن‌داده‌است.‌اخذ‌تسهيلات‌و‌هر‌نوع‌عقدی‌با‌بانک‌ها‌یا‌
موسسات‌مالی‌دارای‌مجوز‌از‌بانک‌مرکزی،‌شرکت‌های‌عضو‌و‌صندوق‌توسعه‌ملی‌و‌صندوق‌نوآوری‌و‌شکوفائی.‌ایجاد‌سامانه‌و‌بانک‌اطلاعاتی‌جامع‌خدمات‌و‌
محصولات‌شرکت‌های‌دانش‌بنيان‌و‌همچنين‌طراحی،‌ایجاد‌و‌بهره‌برداری‌از‌سامانه‌های‌نرم‌افزاری‌مانند‌سامانه‌های‌»بودجه،‌خدمات‌و‌محصولات‌دانش‌بنيان،‌
ارزیابی،‌فراخوان،‌توانمندسازی،‌تجاری‌سازی‌و‌پرستاری‌شرکت‌ها«.‌تهيه‌وتنظيم‌بودجه‌و‌تدوین‌اسناد‌تعالی‌سازمانی‌برای‌شرکت‌های‌عضو.‌تحليل‌اسناد‌و‌
صورتهای‌مالی‌و‌حقوقی‌و‌موارد‌دیگر‌شرکتهای‌دانش‌بنيان.‌ارائه‌خدمات‌تجارت‌الکترونيک،‌توليد‌انواع‌اپليکيشن،‌مدیریت‌و‌توليد‌مقاله‌و‌محتواهای‌علمی،‌
طراحی‌و‌راه‌اندازي‌سایت‌و‌وب‌سایت،‌توليد،‌خرید،‌فروش‌و‌اجراي‌طرح‌هاي‌فناوري‌اطلاعات‌مشتمل‌بر‌تحليل،‌طراحي،‌استقرار‌و‌راه‌اندازي‌و‌
پشتيباني‌پروژه‌و‌راهکارهاي‌مبتني‌برسامانه‌و‌نرم‌افزار،‌تهيه‌و‌تنظيم‌برنامه‌ها‌و‌معيارهاي‌فني‌و‌اجرایي‌و‌روش‌ها‌ودستورالعمل‌ها‌و‌ابزارهاي‌مدیریتي‌
براي‌راه‌اندازي‌وگسترش‌و‌مدیریت‌بهترکسب‌وکار.‌طراحي،‌مدیریت‌و‌تدوین‌استراتژي‌انجام‌تحقيقات‌و‌ارائه‌خدمات‌تجاری‌سازی،‌توسعه‌کسب‌وکار‌و‌
جمع‌آوري‌بانک‌هاي‌اطلاعاتي‌و‌تجزیه‌و‌تحليل‌و‌ارائه‌نتایج‌داده‌ها.‌ایجاد‌و‌برقراري‌ارتباط‌بين‌صاحبان‌کسب‌وکار‌و‌»تامين‌وتوزیع«‌کنندگان‌کالا‌و‌خدمات‌و‌
مصرف‌کنندگان‌به‌روش‌های‌مجاز‌مانندتجارت‌الکترونيک.‌برگزاري‌کارگاه‌ها،‌سمينارها،‌همایش‌ها‌و‌رویدادها.‌اخذمجوزهای‌قانونی‌لازم‌به‌فراخور‌فعاليت‌

تعاونی‌مانند‌کارت‌بازرگانی.
4( مدت شركت:‌شركت‌از‌تاریخ‌ثبت‌براي‌مدت‌نامحدود‌تشكيل‌مي‌شود.

5( تابعیت و مركز اصلي شركت:‌تابعيت‌شركت‌ایرانی‌و‌مركز‌اصلي‌آن‌شهر‌تهران‌در‌استان‌تهران‌است.
6( هویت كامل و اقامتگاه مؤسسین، اشخاص حقیقي و حقوقي: 

‌

تعداد سهام  صادره /محل ثبت  شماره شناسنامه/ثبت  شناسه ملي اشخاص حقوقي/ كد ملي  نام پدر  شخص حقیقي/حقوقي 

تهران   250،000 جعفر  0045379785 1758 مهرراد شبابی 

شمیران  250،000 محمود   0451986539 78 حمید مرزوقی 

تبریز   250،000 مجید  1377238504 1226 امیراسماعیل پرتوی 

تهران  250،000 انشاا...  0059245891 7381 حسین سلیمانی  

تهران  250،000 آبتین  0064415139 8725 امیرعلی قزل ایاغ 

تهران  250،000 انشاا...  0081334222 19387 یوسف سلیمانی 

بابل  250،000 شعبان  2064830391 3178 محمدامین تقیپور 

تهران  250،000 محمد  0078206294 74232 رحمان کوششی 

7( مبلغ سرمایه شركت:‌پنج‌ميليارد‌ریال
8( میزان آورده نقد و غیر نقد سرمایه شركت به تفكیك: هفتصد‌ميليون‌ریال‌به‌صورت‌نقد.

9( مشخصات و اوصاف آورده غیر نقد:‌ندارد
10( نوع سهام:‌عادی

11( ارزش اسمي هر سهم:‌یک‌هزار‌ریال
12( میزان تعهد و پرداخت مؤسسین:‌چهل‌درصد‌از‌سهام‌شركت‌توسط‌مؤسسين‌تعهد‌گردیده‌است.

سی‌و‌پنج‌درصد‌از‌مبلغ‌تعهد‌شده‌به‌حساب‌شماره‌‌1/73/1152304/1نزد‌بانك‌گردشگری‌شعبه‌مرکزی‌کد‌‌110به‌نام‌شركت‌ره‌آورد‌همبستگی)تعاونی‌
سهامی‌عام‌درشرف‌تاسيس(نقداً‌واریزگردیده‌است.‌با‌توجه‌به‌درصد‌تعهد‌شده‌توسط‌مؤسسين،‌شصت‌درصد‌از‌سهام‌شركت‌جهت‌پذیره‌نویسي‌و‌خرید‌

به‌عموم‌عرضه‌مي‌گردد.
13( مزایایي كه مؤسسین براي خود در نظر گرفته اند:‌مشتمل‌بر‌ضریب‌سود‌یک‌ونيم‌برابر‌با‌حق‌اولویت‌در‌تقسيم‌سود‌نسبت‌به‌ضریب‌یک‌برای‌سهام‌

عادی‌و‌حق‌رأی‌پنج‌برابری‌در‌مجامع‌عمومی‌شرکت‌می‌باشد.
14( میزان تملك سهام:

حداقل‌تعداد‌سهام‌پذیره‌نویسي‌‌‌50،000سهم‌مي‌باشد‌.
حداكثرتعداد‌سهام‌پذیره‌نویسي‌براي‌اشخاص‌حقيقي‌)مستقيم‌و‌غيرمستقيم(‌‌250،000سهم‌مي‌باشد.

حداكثر‌تعداد‌سهام‌پذیره‌نویسي‌براي‌اشخاص‌حقوقي‌)مستقيم‌و‌غير‌مستقيم(‌‌500.000سهم‌مي‌باشد.
15( هزینه هاي تأسیس شركت:‌هزینه‌هاي‌تأسيس‌شركت‌تا‌زمان‌شروع‌فعاليت،‌حداكثر‌هفتصد‌ميليون‌ریال،‌معادل‌چهارده‌درصد‌‌از‌سرمایه‌شركت‌پيش‌

بيني‌شده‌است.
16( مشخصات حساب بانكي مربوط به پذیره نویسي:‌حساب‌شماره‌‌10/73/1152304/1به‌نام‌شركت‌ره‌آوردهمبستگی)تعاوني‌سهامي‌عام‌درشرف‌

تأسيس(،‌نزد‌بانك‌گردشگری‌شعبه‌مرکزی‌کد‌‌110جهت‌واریز‌وجوه‌نقدي‌پذیره‌نویسان‌و‌مؤسسين‌افتتاح‌شده‌است.
17( مدت پذیره نویسي:‌پذیره‌نویسي‌از‌اول‌وقت‌اداري‌روز‌چهار‌شنبه‌مورخ‌‌1402/05/11آغاز‌و‌تا‌پایان‌وقت‌اداري‌روز‌پنجشنبه‌مورخ‌‌1402/05/19

و‌در‌صورت‌عدم‌تکميل‌سقف‌سرمایه‌حداکثر‌‌30روز‌ادامه‌خواهد‌داشت.
تذكر:‌چنانچه‌سقف‌سرمایه‌تعيين‌شده‌قبل‌از‌انقضاي‌مهلت‌پذیره‌نویسي‌تكميل‌و‌وجوه‌مربوطه‌تأمين‌گردد‌،‌عمليات‌پذیره‌نویسي‌توسط‌بانك‌عامل‌متوقف‌

خواهد‌شد.
18( مجوز/ موافقت اصولي ایجاد شركت: موافقتنامه‌تشكيل‌شركت‌به‌موجب‌نامه‌شماره‌‌116389مورخ‌‌1401/5/24از‌وزارت‌‌تعاون،‌کارو‌رفاه‌اجتماعی‌
اخذ‌گردیده‌است.‌همچنين‌به‌موجب‌نامه‌شماره‌‌140230400901031380مورخ‌‌1402/03/21اداره‌ثبت‌شركت‌هاي‌شهرستان‌تهران‌مجوز‌انتشار‌

اعلاميه‌پذیره‌نویسي‌اخذ‌گردیده‌است.
شایان‌ذکر‌است‌بر‌اساس‌نامه‌شماره‌‌122/124027مورخ‌1402/1/8سازمان‌بورس‌و‌اوراق‌بهادار‌این‌شرکت‌معاف‌از‌ثبت‌نزد‌سازمان‌بوده‌و‌فعاليت‌

این‌شرکت‌به‌هيچ‌وجه‌تحت‌نظارت‌سازمان‌بورس‌و‌اوراق‌بهادار‌نيست.
19( اظهار‌نامه‌مؤسسين‌و‌طرح‌اساسنامه‌شركت‌براي‌مراجعه‌علاقمندان،‌به‌مرجع‌ثبت‌شركت‌ها‌تسليم‌شده‌است.

20( روزنامه هاي كثیرالانتشار شركت:‌روزنامه‌هاي‌كثيرالانتشار‌جهت‌درج‌اطلاعيه‌هاي‌بعدي‌شركت‌تا‌تاریخ‌تشكيل‌مجمع‌‌عمومي‌مؤسس‌روزنامه‌هاي‌
کار‌و‌کارگر‌و‌توسعه‌ایرانی‌خواهد‌بود.

21( چگونگي پذیره نویسي:‌علاقمندان‌به‌پذیره‌نویسي‌باید‌در‌مهلت‌تعيين‌شده‌براي‌پذیره‌نویسي،‌با‌مراجعه‌به‌شعبه‌مرکزی‌بانك‌گردشگری،‌مبلغ‌350
ریال‌معادل‌‌35درصد‌از‌قيمت‌اسمي،‌به‌ازاء‌هر‌سهمي‌كه‌مایل‌به‌پذیره‌نویسي‌آن‌هستند‌را‌به‌حساب‌‌شماره‌‌110/73/1152304/1به‌نام‌
شركت‌‌ره‌آورد‌همبستگی‌)تعاوني‌سهامي‌عام‌در‌شرف‌تأسيس(‌نزد‌بانك‌گردشگری‌شعبه‌مرکزی‌كد‌110واریز‌نمایند.‌اشخاص‌حقيقي‌یا‌حقوقي‌كه‌در‌
پذیره‌نویسي‌مشاركت‌مي‌نمایند،‌باید‌مدارك‌ذیل‌را‌به‌متصدي‌مربوطه‌در‌شعبه‌بانك‌محل‌پذیره‌نویسي‌تحویل‌داده‌و‌نسخه‌دوم‌فرم‌تكميل‌شده‌"ورقه‌

تعهد‌سهام"‌و‌یك‌نسخه‌از‌فيش‌واریز‌وجه‌را‌به‌عنوان‌رسيد‌دریافت‌نمایند.
مدارك مورد نیاز براي اشخاص حقیقي:

یك‌نسخه‌از‌فيش‌واریز‌وجه
نسخه‌اول‌فرم‌تكميل‌شده‌"ورقه‌تعهد‌سهام"‌شركت‌ره‌آورد‌همبستگی‌)تعاوني‌سهامي‌عام‌در‌شرف‌تأسيس(

تصویر‌صفحه‌اول‌شناسنامه،‌كارت‌ملي‌و‌كد‌پستي
مدارك مورد نیاز براي اشخاص حقوقي:

یك‌نسخه‌از‌فيش‌واریز‌وجه
نسخه‌اول‌فرم‌تكميل‌شده"ورقه‌تعهد‌سهام"‌شركت‌ره‌آورد‌همبستگی‌)تعاوني‌سهامي‌عام‌درشرف‌تأسيس(

تصویر‌روزنامه‌رسمي‌حاوي‌آخرین‌تغييرات‌مدیران‌به‌انضمام‌برگه‌معرفي‌نماینده
22( چگونگي تخصیص سهام به پذیره نویسان:‌در‌پایان‌مهلت‌پذیره‌نویسي،‌سهام‌پذیره‌نویسي‌شده‌با‌توجه‌به‌حداقل‌و‌حداكثر‌‌تعيين‌شده‌در‌بند‌
‌14این‌اعلاميه،‌مورد‌بررسي‌قرار‌خواهد‌گرفت.‌چنانچه‌تعداد‌سهام‌پذیره‌نویسي‌شده‌از‌تعداد‌سهام‌عرضه‌شده‌بيشتر‌باشد،‌سهام‌پذیره‌نویسي‌
شده‌صرفاً‌تا‌حد‌سهام‌عرضه‌شده‌بر‌اساس‌اولویت‌تاریخ‌و‌ساعت‌پذیره‌نویسي،‌حسب‌مندرجات‌ماشين‌تحویل‌دار‌بانك،‌تخصيص‌خواهد‌یافت.‌وجوه‌
متعلق‌به‌پذیره‌نویساني‌كه‌سهامي‌به‌ایشان‌تخصيص‌داده‌نشود،‌حداكثر‌ظرف‌مدت‌‌15روز‌از‌تاریخ‌صدور‌مجوز‌استفاده‌از‌موجودي‌حساب‌بانكي‌

به‌آنان‌مسترد‌خواهد‌شد.
23( مشخصات عامل پذیره نویسی:‌بانك‌گردشگری،‌‌نوع‌شخصيت‌حقوقی:‌شرکت‌سهامی‌عام،‌‌موضوع‌فعاليت:‌بانکداری‌آدرس‌و‌شماره‌تلفن:‌تهران،‌منطقه‌

1،‌سعادت‌آباد،‌بلوار‌فرهنگ،‌نبش‌کوچه‌نور،‌پلاک‌6،‌تلفن:‌021-86195113-4
24( مشخصات نحوه عمل درصورت عدم تكمیل پذیره نویسي سهام شركت:‌با‌توجه‌به‌زمان‌در‌نظرگرفته‌شده‌براي‌پذیره‌نویسي‌سهام‌شركت،‌چنانچه‌

تمامي‌سهام‌عرضه‌شده‌پذیره‌نویسي‌نشود،‌درصورت‌موافقت‌وزارت‌تعاون،‌کارو‌رفاه‌اجتماعی،‌زمان‌پذیره‌نویسي‌تمدید‌خواهد‌شد.
نكات مهم: 

‌مسئوليت‌صحت‌و‌قابليت‌اتكاي‌اطلاعات‌اعلاميه‌پذیره‌نویسي‌برعهده‌ناشر‌است.
‌ناشر،‌شركت‌تأمين‌سرمایه،‌حسابرس،‌ارزش‌یابان‌و‌مشاوران‌حقوقي‌ناشر،‌مسئول‌جبران‌خسارت‌وارده‌به‌سرمایه‌گذاراني‌هستند‌كه‌در‌اثر‌قصور،‌تخلف‌و‌

یا‌به‌دليل‌ارائه‌اطلاعات‌ناقص‌و‌خلاف‌واقع‌در‌عرضه‌‌اوليه‌كه‌ناشي‌از‌فعل‌یا‌ترك‌فعل‌آنها‌باشد،‌متضرر‌گردیده‌اند.‌


